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POSUDEK OPONENTA

Diplomová práce slečny Bc. Šarry Pflanzerové ,,Pivovarnictví v HoraŽdbvicích v raném

novověku" se věnuje tématu, který patří ke stálicím současné regionální historiografie, navíc

má značný potenciál k aktuálnímu vyuŽití jak v cestovním ruchu, tak v marketingu

současného místního pivovarnictví. studentka ve své práci reflektuje jak relevantníodbornou

literaturu, tak primární prameny uložené ve Státním okresním archivu v Klatovech a

v Městském muzeu v Horaždbvicích. Po krátkém úvodu k dějinám Horaždbvic a pohledu na

starší dějiny českého pivovarnictví již následuje analytická část, z níž se dozvídáme o vývoji

horaždbvického městského pivovaru od ]-4. století, resp. roku t573'

Z hlediska regionálních dějin jsou cenné kapitoly o horaŽdbvických sládcích, přičemž

drobné sondy do jejich Života a pivovarnického působení jiŽ mají charakter obrazů

z kulturních dějin. Autorka tak často byla vůbec první, kdo se touto problematikou na

příkladu města Horaždbvice souborně zabýval. ocenit je třeba i zvolený komparativní

moment diplomové práce, tj. srovnání funkce městského pivovaru s pivovarem panským,

založeným roku 1570. DůleŽitý vhled do života raně novověkého města též přináší kapitola o

horaŽdbvickém cechu sladovníků. Dějiny tamějšího pivovarnictví jsou nakonec uvozeny

kapitolou o horaždbvické současnosti, která je vlastně výzvou k uvědomění si a reflexi

historických tradic' Závér práce je pak spíše deskripcí, než pokusem o shrnutí vlastního

bádání, svým rozsahem a strukturou však vyhovuje zaměření hodnoceného elaborátu.

Práce je psána kultivovanou češtinou, s minimem gramatických chyb, což dnes vůbec

není samozřejmostí.

Závěrem mohu tudíž konstatovat, že diplomová práce pana Bc. šarry Pflanzerové

splňuje požadavky kladené na univerzitní kvalifikační práci magisterského gradu, s plnou

odpovědností ji proto doporučuji k obhajobě a navrhuji, aby byla hodnocena známkou

výborně.
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